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BIOLOGIA

7. évfolyamos tanuldk szamara
3. fordulo

| Ossz.pontszam: | 50p

A donto idopontja: 2016. januar 28. (csiitortok)

I. Eghajlati dvezetek

Nevezd meg az alabbi jelekkel jelzett éghajlatokat! 10 pont
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Az alabbi 4 éghajlati diagram sorszamat ird a megfelel6 helyre!

1. 2. 3. 4,
VERHOJANSZK BERGEN Kroszmoved
tengerszint feletti magassag: 137 m tengerszint felett: magassag: 45 m P -3 - Kostl
TOSIRZIL IoX 2510+ o &ui koz6phomérsklet: 7.8°C Ao m|r 6.52.13° 10' 381 m
évi kozéphdmerséklet: -152°C évi csapadékmennyiség: 1956 mm O MO Orieniniet 1420 &Vi kbzaphomersakiat 27,5 °C
évi csapadékmennyiség: 155 mm Ovs CES0DICR 0 & &0
UV CRspa0ceen évi csapaddkitiag 407 mm
°C mm °C 1 mm
%141 i s i e i T 40 EEEEEE
10 20 1 1300
0 0 1 200
100
0 e
& 30 &0
20— A1\ 20 — ! 40
- EpaumaEaE C{SARaEEEciRy
=50 S L e o 3 0
Lo Vool X XL
| m. V. Vil IX. X honap ] W, ¥ VL X XL honap




Nyiregyhdzi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

Il. Hasonlitsd dssze a csimpanzt és a b6gémajmot! ird a megfelel6 szamot a megfelels helyre!
10 pont

1. ElGre tekint6 szem.
2. Afrikai élGhely.
3. Viszonylag kis torzs.
4. 5 ujjuvégtag.
5. 32fog
P . 6. Fogovégtag.
bégdmajom 7. Hosszabb mellsé végtag.
8. Valtozatos szin(i szOrzet.
9. Hosszu farok.
10. Kérmok.
Ill. Egészitsd ki a mondatokat! Nem kell mindegyik kifejezést felhasznalni! 10 pont
szegény, 250 trépusi, szaraz kontinentalis, gazdag, dceani,
500 nedves kontinentalis, fenyves, talajszint, tolgyes,
gyepszint, meérsékelt, zart, sok, biikkos, nyilt, kevés,
A lomberdék a éghajlati 6vben alakulnak ki. Annak is féleg a
ésa éghajlatu tertletén. A csapadék évi mennyisége itt meghaladja az
mm-t. Ez erd6ségek kialakuldsdahoz vezet. Az erdd aljara fény
jut. A tolgyeseket gazdag cserjeszint és jellemzi. A lomberddék
talaja humuszban . Az alacsonyan fekvé teriileteken , @ magasabban
fekvé és a hlivosebb északi lejt6kon hazadik.
IV. Igaz vagy Hamis? ird az | vagy H bet(it a mondat elé! 10 pont
1. A sivatagok a térit6k mentén alakultak ki.
2. Az es6Gerdd talaja tapanyagban gazdag.
3. A szavannan egy hideg és egy meleg évszak véltja egymast.
4. Az Egyenlit6tdl tavolodva csokken a csapadék mennyisége.
5. Az esGerdGben nagy a napi hGingas.
6. A szavannan a folyék vizjarasa egyenletes.
7. Az es6erd6ben harom lombkorona alakult ki.
8. A sivatagokban a csapadék évi mennyisége meghaladja a 250 mm-t.
9. A szavanna talaja tapanyagdus.

10. Az es6erdé az Egyenlité mentén alakult ki.
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V. Melyik allatra igaz? ird a jellemz6 sorszamat az allat mellé! 10 pont
Kolibri:
Strucc:

Vastagfarku skorpio:

Nagy pele:

Foldikutya:

1. Novényevd, gyokerekkel, gumodkkal taplalkozik.
2. 4 par jardlaba van.

3. CsG6szer(, hosszu cs6re van.

4, Pékszabasuakhoz tartozik.

5. Alkonyatkor, éjszaka aktiv. S6tétben jol lat.

6. Hosszu, erételjes izomzatu hatso végtag.

7. Fulkagyldja, farka nincs.

8. Ragcsalo, emlés.

9. Lekerekitett cs6rével f6leg névényi taplalékot fogyaszt.

10. Folyamatosan tapldlkozik a nagy energiasziikséglete miatt.



